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Presentarán avances del programa de agricultura regenerativa 

Louis Dreyfus Company estará en el Congreso Aapresid 2025 reafirmando su compromiso de impulsar la transición hacia una producción más sustentable. 

Durante el Congreso Aapresid 2025, con la fuerza de Expoagro, que se llevará a cabo del 6 al 8 de agosto en la ciudad de Buenos Aires, Louis Dreyfus Company (LDC), líder mundial en la comercialización y procesamiento de productos agrícolas, participará con una propuesta centrada en los avances de su programa de agricultura regenerativa, reafirmando su compromiso de impulsar la transición hacia una producción más sustentable. 

Bajo el lema "Sembrando un cambio real, junto al productor", LDC ofrecerá un espacio interactivo en el stand P50, invitando a productores, técnicos y asesores a conocer más sobre su programa de agricultura regenerativa, con especial énfasis en la camelina como un cultivo valioso para una agricultura más sustentable. 
“La agricultura regenerativa no es solo un modelo de producción, sino un compromiso concreto con la tierra y el futuro. Y este Congreso es el espacio ideal para compartir esa visión con quienes la hacen posible: los productores”, afirmó Juan Tizado, gerente Regional de Originación de Cereales y Oleaginosas de LDC para Latinoamérica Sur. 
Por otra parte, el miércoles 6 de agosto a las 11:00 am, LDC llevará adelante un panel donde la responsable del programa de agricultura regenerativa de la compañía compartirá los avances y experiencias de las alianzas que apoyan la transición hacia prácticas agrícolas regenerativas. 
Durante la exposición, LDC también ofrecerá espacios de diálogo sobre tendencias del mercado de productos agrícolas, estrategias de originación y soluciones integrales en insumos, presentando las últimas novedades de Mundo Macro, su plataforma técnico-comercial que integra tres marcas clave: Macro Seed, que ofrece soluciones de semillas con alto potencial de rendimiento; Macro Fertil, que brinda mezclas físicas y químicas personalizadas y adaptadas a las características de cada suelo; y Macro Protect, que proporciona productos para la protección de cultivos, eficaces para el control de malezas, plagas y enfermedades. 
Cabe mencionar que estas soluciones cuentan con el asesoramiento técnico y soporte comercial en cada etapa del ciclo de producción, proporcionados por el equipo de expertos de LDC, así como herramientas financieras adaptadas a las necesidades de cada productor. 
“LDC les dará la bienvenida a todos en su stand en el Congreso Aapresid, donde un equipo dedicado estará listo para ofrecer e intercambiar acerca de las soluciones para sembrar un cambio real, ¡juntos!”, aseguraron desde la empresa. 



Congreso Aapresid, con la fuerza de Expoagro 
Consolidado como referencia global de conocimiento y tecnología en agricultura, convoca en cada edición a expertos, productores, empresas e instituciones para debatir y fijar el rumbo sobre los avances en agricultura regenerativa, sistemas de siembra directa y producción sustentable. Será la edición XXXIII, y se llevará a cabo del 6 al 8 de agosto, en La Rural, Predio Ferial de Buenos Aires. 
Mas información en congreso.aapresid.org.ar 
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