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Soluciones financieras y digitales para toda la cadena de valor del agro
Banco Macro estará en el Congreso Aapresid, apostando a las plataformas OnLine como herramienta ágil para cada uno de sus clientes.


[bookmark: _GoBack]En la próxima edición del Congreso Aapresid, con la fuerza de Expoagro, que se llevará a cabo del 6 al 8 de agosto, en La Rural, Predio Ferial de Buenos Aires, estará participando Banco Macro. Serán tres jornadas en un espacio elegido por la entidad para ofrecer su propuesta integral para el sector agropecuario.

Pensando en atender todas las necesidades de sus clientes, en esta oportunidad Banco Macro reafirma su compromiso con el agro sumándose al Congreso bajo el lema “Código Abierto” en el que se conecta la innovación, tecnología y conocimiento, con el propósito de impulsar sistemas productivos cada vez más sustentables.

En el camino de estar cerca de los clientes, Banco Macro presentará la posibilidad que de manera digital los productores puedan hacerse clientes en muy pocos pasos a través de su página web. De esta manera podrán contar con un paquete de productos financieros acorde a la actividad productiva y las necesidades operativas.  

Enfocados en soluciones financieras dirigidas hacia toda la cadena de valor del agro, los productores a través de la plataforma tienen la posibilidad de mejorar su calificación crediticia de forma online con Crédito Simple Agro.

Se trata de una gestión fácil, que el cliente realiza desde la APP Macro y que le permite ampliar su límite de crédito de manera inmediata, con líneas especiales para capital de trabajo y préstamos de largo plazo para la compra de maquinaria agrícola, sin la necesidad de tener que ir a la sucursal.

Además, la entidad privada con la mayor red de sucursales del país con presencia en los principales corredores productivos y economías regionales, sigue potenciando Red Agro. El portal de gestión de créditos en el cual las empresas comercializadoras de insumos, consignatarias de hacienda y todas las que participan en la cadena comercial del campo, pueden ofrecer financiación a través de Banco Macro y cobrar de contado. 

El productor desde su App Macro completa la solicitud de préstamo online y paga a su proveedor de forma inmediata, con el plazo que su ciclo productivo necesita. 

Es un proceso 100% online, ágil y simple, optimizando el tiempo del productor, de las compañías de insumos y de toda la cadena comercial del agro.


Banco Macro pensando en Aapresid

Durante las tres jornadas del Congreso en La Rural, Predio Ferial de Buenos Aires, Banco Macro, contará en su stand con los especialistas de MacroAgro, quienes estarán disponibles para brindar información sobre financiación, convenios con las principales marcas de insumos y maquinarias con plazos y tasas especiales, inversiones y operaciones con granos.

En el evento de referencia internacional para técnicos, investigadores, productores y referentes de toda la cadena agroindustrial de la región, los productores agropecuarios podrán encontrar la forma de potenciar los resultados de sus campaña con soluciones integrales.

Será la oportunidad para conocer y aprovechar créditos de la entidad para la compra de insumos, repuestos y maquinaria agrícola, inversión, operaciones con granos, compra de insumos con condiciones especiales de financiación y transacciones digitales.


Congreso Aapresid, con la fuerza de Expoagro 
Consolidado como referencia global de conocimiento y tecnología en agricultura, convoca en cada edición a expertos, productores, empresas e instituciones para debatir y fijar el rumbo sobre los avances en agricultura regenerativa, sistemas de siembra directa y producción sustentable. Será la edición XXXIII, y se llevará a cabo del 6 al 8 de agosto, en La Rural, Predio Ferial de Buenos Aires. 
Mas información en congreso.aapresid.org.ar 
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